Az AB vonaldarab tetszéleges helyzetében legyen OA = «, 0B = (3, ahol «, § valtozok, azonban ugy, hogy
o? + ? = k2. Minthogy P koordinatai a, 3, a P pont egy kort ir le, melynek kozéppontja az origo és sugara k.

Az M pont az AB egyenesen fekszik; koordinatai (z, y), kielégitik az

(1) g—l—%:l ill. r+oay=af ...

egyenletet. Masrészt az M pont rajta fekszik a P-t6l, AB-re merélegesen vont egyenesen, melynek egyenlete.

!
() y—f=3@—a) vagy ar—fy=a’-p% ...
1)-bél és 2)-bsl M koordinatai (z, y) kiszamithatok, mint « és § fliggvényei:
ol o3 83
2 2 4 4 2
3 +y3=(?+p%):k3 =k k3 =k3.
Eszerint az M pont oly gorbét ir le, melynek egyenlete
2 2 2
A gorbe tetsz6leges M pontjaban huzott érintGre nézve:
. 2 . d d 7l .
3.2 ~3dy y ANE ¥\3
Zr 342y 3% W__(Z :_(_)3_
37 —|—3y dz AL <y) x
A 3) alatti egyenletekbdl
1
v_ 2 (L)3- B
x o \z a’
tehat
dy B
5 = =——...
(5) dz o}

d
el jelenti az M pontban hizott érintd, —é az M ponton atmend AB egyenes irdnyhatarozéjat. Ezen két iranyhatérozo

egyenls, azaz AB a C gorbét az M pontlgéan érinti.

A feltételek szerint valtozoé AB-t a C gorbe burkolja. A C gorbe két része az O pontra nézve, két—két része a
koordinatatengelyekre nézve szimmetrikus. A gorbe minden ilyen része az O pontb6l nézve domboru. A gorbének a
koordinata-tengelyek is érint6i; az érintési pontok csﬁcspontokE

Radovics Gyérgy (Erseki g. VIIL o. Bp. IL.).
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LAB irdnyhatarozoja —é; a red merdleges egyenesé: E
o

2Els6faju cstcspontok.



